Compte-rendu de la réunion du Conseil Municipal du 3 Mars 2015
Département de Saône et Loire

Arrondissement de LOUHANS

Commune de THUREY

Le 3 Mars 2015
Vu le code général des collectivités territoriales,

L'an deux mille quinze, le 3 mars, à 20H30, les membres du conseil municipal  se sont réunis dans la salle du conseil de la mairie sur la convocation qui  leur a été adressée par le Maire, conformément aux articles L 2122-7 et L 2122-8 du CGCT, sous la présidence de Monsieur Didier DECHAMP, Maire.

Étaient présents Mesdames et Messieurs les conseillers municipaux : 

Mr CHANUSSOT, Mme COULON, Mr DOURIOT, Mr FROMONT, Mr INSELIN, Mme LANNEAU, 

Mme PERREAUT
Absents excusés : Mme BOMBRUN, Mr MISS

Pouvoirs : 2 Mr MISS à Mr DOURIOT et Mme BOMBRUN à Mr DECHAMP

Le Maire ouvre la séance à 20H30 et  désigne Maryse COULON, secrétaire de séance.

Il excuse les absents et précise les pouvoirs reçus.
1. Signature du compte-rendu du conseil du 16 décembre 2014

2. Présentation du Compte-Administratif 

Le Maire donne la parole à Bernard DOURIOT pour la présentation du Compte Administratif.

Ce dernier présente toutes les grandes lignes du compte. A l’issue de la présentation, au vu de la bonne gestion des finances 2014,

Le compte Administratif est voté à l’unanimité 

3. Participation au Fonds Solidarité Logement : Délibération N°1

Le Maire lit à haute voix le courrier reçu de la Direction de l’Insertion et du Logement Social du Département. Ce courrier explique que les fonds sollicités seront utilisés pour l’aide de personnes en grande  difficulté. Pour la commune, la participation représente 0,35€/habitant pour l’année 2015.

Le conseil adopte par 8 voix pour, 2 abstentions le financement du dispositif FSL
4. Utilisation de la salle des fêtes par les associations durant les jours de semaine : Délibération N° 2
Des questions d’organisation ont déjà été résolues au cours de l’année 2014 mais le cas de figure de l’utilisation de la salle des fêtes par les associations au cours de la semaine reste à régler. Lorsque la salle est occupée par  les associations pour un repas ou une activité en semaine, (ex : concours de cartes, etc…), le conseil propose que ces jours d’utilisation de la salle soient facturés à 120€ + les frais d’électricité.

La mise à disposition reste gratuite pour les réunions et rencontres à but non lucratif.

Le conseil adopte à l’unanimité, la nouvelle organisation pour la location de la salle.
5. Demande de dérogation
Aurélien COLAS a demandé à ce que son enfant soit scolarisé à l’école de Lessard en Bresse. Le Maire expose les motifs de cette demande. Le conseil accepte de prendre en compte la charge financière de la scolarisation de Lola COLAS à compter de la rentrée 2015.

6. Cotisation : Délibération N° 3

La FDSEA propose aux collectivités territoriales de bénéficier des tarifs d’achat de fioul en contrepartie d’une cotisation annuelle. 
Environ 1500L de fioul sont utilisés par la commune pour le fonctionnement du tracteur et des chaudières. Après discussion et simulation chiffrée, il s’avère que la consommation n’est pas assez importante pour que l’adhésion soit rentable.  L’adhésion ne s’avérant pas rentable, le conseil refuse  à l’unanimité l’adhésion à la FDSEA.
7. Calendrier de tenue du bureau de vote pour les élections départementales des 22 et 29.03.2015
Ouverture et dépouillement : le Maire.

Le secrétaire pour le comptage : JM FROMONT

Les assesseurs pour le tri des enveloppes et dépouillement : C.PERREAUT et M.COULON

Tenue du bureau :

8H 12H :   Le Maire, D.INSELIN, B.MISS

12H 15H : B.DOURIOT, S.LANNEAU (le 22.03 uniquement), N.CHANUSSOT, D.DECHAMP (uniquement le 29.03)

15H 18H : C.PERREAUT, M.COULON et  JM FROMONT

Des affiches seront apposées à la Mairie, sur la porte de la cantine et sur la place de l’ancienne  mairie pour signaler que le bureau de vote est maintenant situé Salle du Conseil dans la nouvelle mairie

8. Eglise : Délibération N° 4
Suite à la réception d’une note de la Préfecture, le Maire a dû établir des attestations d’accessibilité pour tous les bâtiments communaux.

Dans un premier temps, il faudra prévoir l’accès de l’église aux Personnes à Mobilité Réduite via une rampe de 5% et un rehaussement. Dans un second temps, des travaux d’aménagement seront à prévoir à l’école.
A l’unanimité, le conseil accepte le démarrage des travaux de l’église et donne tout pouvoir au Maire pour engager les dépenses nécessaires.

9. Questions diverses
a) Résultat du  recensement : 446 habitants, 249  logements d’habitation, 186 résidences principales et 39 résidences secondaires. 

b) Le dimanche 5 avril, aura lieu une chasse aux œufs autour de l’église. Cette animation est préparée et organisée par les enfants participants aux activités périscolaires.

c) Le SICED  animera 3 sessions de sensibilisation à  l’environnement  dans le cadre des activités périscolaires.

d) La Cérémonie de citoyenneté a été fixée au samedi 7 mars pour la remise de leur carte aux jeunes nouvellement électeurs.

e) Le bulletin municipal est prêt à être édité et relié. B.DOURIOT, M.COULON et C.PERREAUT se chargeront de la reliure le lundi 9 mars. La distribution débutera le 10 mars. Les administrés ayant communiqué leur adresse mail recevront le bulletin le 10 mars.

La séance est levée à 22H45.
Ainsi fait et délibéré, les jours, mois et an que dessus et ont signé le registre les membres présents.

Le Maire,

Didier DECHAMP

